

东环路小学小记者作文选登

学车记

六(3)班 马涵悦

如今我已经可以熟练地骑自行车了,而每当我骑自行车时,总会想起当年学车的情景。

记得那年暑假,为满足我的要求,爸爸、妈妈给我买了一辆崭新的折叠式自行车。这辆自行车车身是红白相间的,车座是黑的。我看到那辆自行车后,可喜欢了,马上带着我的爱车到操场上去学习。

“蹬,再蹬,蹬呀!哎呀,它是自行车,你不蹬它就倒,你蹬它才走。还有,你骑的时候,不要往下看,不然你就会撞到东西。”爸爸的话我都记住了,也都尝试过了,可就是骑不好。

我决心要用血和泪来开通一条通往胜利大门的道路。

功夫不负有心人,经过无数次尝试,终于,我骑走了。那么舒服,那么轻松,像燕子一样轻捷。“原来骑自行车也是一件享受的事!”我惊呼。我闭上眼睛,享受美好的感觉,然而,由于我没有看路,车子一下子撞上了道牙,摔进草丛,人仰车翻。

我觉得,我真正学会骑车是在一个星期五。那几天下了好几次雨,到了星期五,雨才停。星期五傍晚,我和以前一样到附近的操场上去练车,因为下雨,操场上积了不少水,也有一些泥。不过,这并没有阻挡我练车。“哎——”咚!因为有水,我一下子就跌在水洼里,还好这次没有摔伤。通过这次“事故”,我似乎开窍了。从那天开始,我终于能骑自行车了。我骑着自行车围着操场转了一圈又一圈,始终没有再倒下。

通过这件事,我明白了“世上无难事,只怕有心人”这句话所包含的道理。(指导老师:孙艳芳)



夏夜真美

三(4)班 王天娇

夏天就这样悄悄地来了,每到夜晚,人们都会出门坐一坐,玩一玩。现在,我也带你来看看夏夜吧!

到了晚上,天空好似一块黑色的幕布,上面缀满了璀璨无比的“钻石”。星星们有的聚集在一起,好像在说悄悄话,还有的孤独地站在一旁,好像和那边的星星吵架了。他们之间会不会发生了一些奇妙的事情呢?

你看!那昂首挺胸、气宇轩昂,像士兵一样的路灯,站立在马路两旁,灯光给我们带来了光明,也帮我们战胜了恐惧。

我正在欣赏美景时,一阵风吹过,一股清香扑鼻而来。我跑过去,哇!草地就像一块绿布,就在这时,我听到了歌声,我扒开草地一看,原来是“世界一流的歌唱家”——蝈蝈先生。这边还没唱完,青蛙那边又唱起了属于夏夜的歌曲。只听“扑通”一声,青蛙跳进了湖水里,荡漾起了一圈又一圈的波纹。荷花随风摇摆,真是美丽极了。

我希望夏天再长一点儿,以后的夏夜比现在还要美。

令我难忘的一个人

四(5)班 刘思含

有个人让我终生难忘。她是一位平凡的幼儿园教师,但是她教会我很多道理让我懂得了怎样做人,让我知道了在人生的道路上怎样走得更好。

有一天,我和一个同学在玩滑滑梯。上滑梯的梯子很小,一次只能上一个人。我们同时到了梯子前,谁都想先上去,可偏偏我们互不相让。接着我们就吵了起来,声音越吵越大,最后我们打了起来。我们“呜呜哇哇”地哭着去找老师。老师了解了事情的起因经过,语重心长地对我们说:“同学之间要团结友爱、互相谦让,不要因为一点小事就破坏了同学之间的团结。”老师没有批评任何人,只是心平气和地

给我们讲了一个道理,“团结友爱、互相谦让”深深地刻在我的心里,后来我和那几个同学成了好朋友。

记得还有一次,因为顽皮,我把学校走廊里的一盆花弄断了。老师看到后,对我说:“孩子,小小的植物也是有生命的啊,你看,它在流泪呢,它的爸爸、妈妈会心痛的呀。”听了这句话,我羞愧地低下了头,心里默默地对那盆被我不小心折断的小花说:“对不起,以后我再也不会伤害你了。”

这位平凡的教师在我童年时期纠正了我的错误,教会了我怎样做人,使我走上了一条正确的道路。她在我心中永远是伟大的!



献给妈妈的爱

五(1)班 冯瑛杰

妈妈,这是个多么神圣而伟大的称呼,它蕴含了子女对母亲深挚的爱。但妈妈,这个称呼的意义似乎更多的是付出和辛劳。今天我要让妈妈过快乐的一天。

中午放学回家,我看见妈妈躺在床上,原来她的腰椎间盘突出又犯了。吃过午饭,我把碗筷收好送到厨房去刷。我一手拿着碗,另一只手拿着抹布和碗亲密接触,一时间,吱吱声、水流的哗哗声、水流撞击碗筷的叮咚声,像一支美妙的乐曲。妈妈听到后笑了。

晚上,我写完作业,该洗澡了。往常是妈妈帮我洗,今天,我为什么不帮妈妈洗呢?我准备好水,妈妈有些怀疑。我轻轻捧住妈妈的脚,妈妈的脚好粗糙呀!这双脚,不知道走了多少路,不知道蹭过多少泥水,不知越过多少坎坎坷坷。这双脚,每天都走

在下班的路上,因为家里有老人、有孩子、有家务,都等着她去做。这双脚,每天都奔波着为我们做着一切,唯独忘了她自己……

(指导老师:郭海婷)



令我敬佩的一个人

五(3)班 陈义路

我敬佩的人有很多,他们就像天上的星星,其中最亮的一颗是吴斌叔叔,因为他有一个英勇的举动。

吴斌是一个普普通通的司机,但是那一天,他却成了一位名人。

吴斌叔叔是开大巴车的。那一天,他还跟往常一样开着大巴车疾驰在高速公路上,开着开着,突然一块铁片儿飞来,像一道不约而至的闪电穿透了大巴车的前挡风玻璃,扎进了吴斌叔叔的腹部。在这危急的时刻,吴斌叔叔凭着坚强的毅力,忍着剧痛,把车

稳稳地停在了路旁,从而保住了他们的生命。当吴斌叔叔被送到医院抢救的时候,他的肝已经完全破碎了,最后因失血过多而去世。真是难以想象,在他生命的最后一刻是怎样坚持下来的。

车上的24名乘客得知这个消息后,都大哭起来,还议论纷纷,有人说:“吴斌是因为救我们而去世的。”有人说:“他保住了我们的生命。”还有小孩子说:“吴斌叔叔,我们爱你。”

这是多么令人敬佩的人啊!

读《善良的心》有感

五(3)班 卫心怡

《善良的心》这篇文章主要讲了女王请了几位算命家让他们根据自己的能力和愿望拿出一份有价值的礼物送给刚出生的公爵小姐。然而,几位算命家给公爵小姐的礼物却都不能让女王满意。他们问女王:“那您打算送什么礼物呢?”女王认真地告诉他们,她要送给公爵小姐的礼物是善良,因为善良是一切的源泉,用之不竭。

读了这个故事,我想到了法国作家雨果的一句话:人世间最宝贵的是什么?善良。是啊,只有善良是永恒的,是用之不尽,取之不竭的,而人的美貌和鲜花的美一样,迟早有一天会枯萎。莎士比亚有句话说得好:善良的心地就是黄金。这句话同样写出了善良的真谛。善良的人黄金是用不完的。如果你是一个善良的人,那么同样你也是一个富有的人。

《两只蚂蚁》读后感

五(4)班 李思霄

前几天,我和同学们一起学了一篇短文,叫作《两只蚂蚁》。

故事的主要内容是这样的:两只蚂蚁去完成一项任务,一块大石头挡住了他们的去路。第一只蚂蚁爬了很久,累得气喘吁吁,终于爬了上去,完成了任务。第二只蚂蚁试了几次,爬不上去,便绕道而行,最终也完成了任务。

读完了这篇文章,同学们七嘴八舌地讨论起来了。

有人说:“第一只蚂蚁有勇无谋,它那样既费时间又费体力;第二只蚂蚁知难而退,选择绕道而行是明智的。”

还有人说:“第一只蚂蚁自以为勇敢,但却不动脑筋,那不叫勇敢,叫莽撞;第二只蚂蚁头脑灵活,是难得的‘蚁才’。”

大家一边倒地都对第二只蚂蚁的机灵赞赏有加。

几天之后,这个故事还时常出现在我的脑海中,我又想到了愚公移山的故事。记得爸爸说过,生活中总会有躲不开的困难,遇到这种情况,除了勇敢面对,奋力解决,还有别的选择吗?

持之以恒,锲而不舍是一种勇气;迂回前进,知难而退是另一种智慧。如何选择,还是要根据情况而定。我们应该学习第一只蚂蚁的勇敢和第二只蚂蚁的机智。

任何事情都有两面性,也许,这才是生活。

剑齿虎盾牌

三(3)班 段恒员

你知道动画片《冰河世纪》里的史前动物剑齿虎吗?不久前,我做了一个“剑齿虎盾牌”,你想知道我是怎么做出来的吗?很简单,用剪刀、卡纸、双面胶、彩纸就可以做出来了。

我先用剪刀剪出盾牌的形状,再把彩纸分别剪出剑齿虎的眼睛、鼻子、胡须、牙齿和两根突出的上犬齿还有剑齿虎头上的“王”字,最后用卡纸剪出条状手柄,再用双面胶把它粘在相应的位置上,一个“剑齿虎盾牌”就做好了。

他头上有一个深蓝色的“王”字,两只绿眼睛是那么威武!橘色的鼻子两旁分别长着三根胡须,洁白的牙齿上长了两根突出的上犬齿,是那么锋利!那么尖锐!整个盾牌都散发着威武的气息,仿佛坏人一见到这个盾牌就会逃之夭夭!

我想让他挡住阳光里的紫外线,不让紫外线危害人类。我想让他挡住汽车排放的尾气,阻止全球变暖,大家就能呼吸到新鲜的空气。